



*Закрытое акционерное общество
«Межрегиональная аудиторская фирма «Доверие»*

АУДИТОРСКОЕ ЗАКЛЮЧЕНИЕ

**Открытого акционерного общества
«Предприятие сельского хозяйства имени А.А.Гречко»**

за период с 1 января по 31 декабря 2013 года включительно

119607, г. Москва,
ул. Удальцова, д.46, 1 этаж, пом. XII



АДРЕСАТ

Наименование Акционерам Открытого акционерного общества «Предприятие сельского хозяйства имени А.А. Гречко»

СВЕДЕНИЯ ОБ АУДИРУЕМОМ ЛИЦЕ

Наименование Открытое акционерное общество «Предприятие сельского хозяйства имени А.А.Гречко»
Государственный регистрационный номер 1036117000798
Место нахождения 346940, Ростовская область, Куйбышевский район, Село Куйбышево, ул. Театральная, 21

СВЕДЕНИЯ ОБ АУДИТОРСКОЙ ОРГАНИЗАЦИИ

Наименование Закрытое акционерное общество «Межрегиональная аудиторская фирма «Доверие»
Государственный регистрационный номер 1020100699508
Место нахождения 119607, г. Москва, ул. Удальцова, дом 46, 1 этаж, помещение XII
Членство в саморегулируемой организации Некоммерческое партнерство «Аудиторская Палата России». Основной регистрационный номер записи (ОРНЗ) в реестре аудиторов и аудиторских организаций 10201003380



Мы провели аудит прилагаемой бухгалтерской (финансовой) отчетности Открытого акционерного общества «Предприятие сельского хозяйства имени А.А. Гречко», состоящей из:

- Бухгалтерского баланса по состоянию на 31.12.2013;
- Отчета о финансовых результатах за 2013 год;
- Приложений к бухгалтерскому балансу и отчету о финансовых результатах за 2013 год:
 - Отчета об изменениях капитала;
 - Отчета о движении денежных средств;
 - Пояснений к бухгалтерскому балансу и отчету о финансовых результатах.

Бухгалтерская (финансовая) отчетность Открытого акционерного общества «Предприятие сельского хозяйства имени А.А. Гречко» за период с 1 января по 31 декабря 2012 года была проверена другим аудитором, заключение которого датировано 26 июня 2013 года и содержит модифицированное мнение с оговоркой (искажение строк бухгалтерского баланса и отчета о финансовых результатах, неадекватное раскрытие информации в бухгалтерской (финансовой) отчетности).

*Ответственность аудируемого лица
за бухгалтерскую (финансовую) отчетность*

Руководство Открытого акционерного общества «Предприятие сельского хозяйства имени А.А. Гречко» несет ответственность за составление и достоверность указанной бухгалтерской (финансовой) отчетности в соответствии с российскими правилами составления бухгалтерской (финансовой) отчетности и за систему внутреннего контроля, необходимую для составления бухгалтерской (финансовой) отчетности, не содержащей существенных искажений вследствие недобросовестных действий или ошибок.

Ответственность аудитора

Наша ответственность заключается в выражении мнения о достоверности бухгалтерской (финансовой) отчетности на основе проведенного нами аудита. Мы проводили аудит в соответствии с федеральными стандартами аудиторской деятельности. Данные стандарты требуют соблюдения применимых этических норм, а также планирования и проведения аудита таким образом, чтобы получить достаточную уверенность в том, что бухгалтерская отчетность не содержит существенных искажений.

Аудит включал проведение аудиторских процедур, направленных на получение аудиторских доказательств, подтверждающих числовые показатели в бухгалтерской (финансовой) отчетности и раскрытие в ней информации. Выбор аудиторских процедур является предметом нашего суждения, которое основывается на оценке риска существенных искажений, допущенных вследствие недобросовестных действий или ошибок. В процессе оценки данного риска нами рассмотрена система внутреннего контроля, обеспечивающая составление достоверной бухгалтерской (финансовой) отчетности, с целью выбора соответствующих условиям задания аудиторских процедур.

Аудит также включал оценку надлежащего характера применяемой учетной политики и обоснованности оценочных показателей, полученных руководством аудируемого лица, а также оценку представления бухгалтерской (финансовой) отчетности в целом.



Мы полагаем, что полученные в ходе аудита доказательства представляют достаточные основания для выражения мнения с оговоркой о достоверности бухгалтерской (финансовой) отчетности.

ОСНОВАНИЯ ДЛЯ ВЫРАЖЕНИЯ МНЕНИЯ С ОГОВОРКОЙ

- перед составлением годовой бухгалтерской (финансовой) отчетности Обществом не проведена инвентаризация активов и финансовых обязательств;
- в бухгалтерской (финансовой) отчетности не раскрыта информации о бенефициарных владельцах Общества и операциях с ними;
- система внутреннего контроля не достаточно эффективна.

МНЕНИЕ С ОГОВОРКОЙ

По нашему мнению, за исключением возможного влияния на бухгалтерскую (финансовую) отчетность обстоятельств, изложенных в части, содержащей основание для выражения мнения с оговоркой, бухгалтерская (финансовая) отчетность отражает достоверно во всех существенных отношениях финансовое положение Открытого акционерного общества «Предприятие сельского хозяйства имени А.А. Гречко» по состоянию на 31 декабря 2013 года, результаты его финансово-хозяйственной деятельности и движение денежных средств за 2013 год, в соответствии с российскими правилами составления бухгалтерской (финансовой) отчетности.

ВАЖНЫЕ ОБСТОЯТЕЛЬСТВА

Не изменяя мнения о достоверности бухгалтерской (финансовой) отчетности, мы на основании информации, изложенной в годовой бухгалтерской (финансовой) отчетности (отчет о финансовых результатах, разделы 3.3., 4. пояснений и таблицы 3.3., 5.3.1.), обращаем внимание на наличие существенной неопределенности, связанной с условиями, обусловливающими значительные сомнения в способности Открытого акционерного общества «Предприятие сельского хозяйства имени А.А. Гречко» продолжать свою деятельность непрерывно:

- распродажа значительной части активов Общества: производственных зданий, сооружений и земельных участков;
- получение в течение ряда лет убытков при осуществлении фактов хозяйственной жизни;
- чистые активы Общества на протяжении трех лет значительно меньше уставного капитала.

Управляющий ЗАО
«Межрегиональная аудиторская
фирма «Доверие»
«04» апреля 2014 года

Л.А. Глазырина
(подпись)